

Rawa Mazowiecka, dnia 01.06.2018r

L.dz...1674.../2018

Nr postępowania RAWiK/04/2018

Dot.: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego pn.: **„Remont mieszadła produkcji Halberg oraz czyszczenie wnętrza Wydzielonej Komory Fermentacyjnej na terenie Oczyszczalni Ścieków Żydomicie”**

Zamawiający – Rawskie Wodociągi i Kanalizacja Sp. z o.o., z siedzibą: ul. Juliusza Słowackiego 70, 96-200 Rawa Mazowiecka, działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: (Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.), przekazuje treść otrzymanych zapytań, dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1**

Dot. pkt 4 VI SIWZ „ Informacje o przewidywanych zamówieniach (...)”

Czy w przypadku stwierdzenia konieczności przeprowadzenia dodatkowych prac t.j.

- 1) Montażu rusztowań innych niż przewidziany w siwz;
- 2) Naprawy powierzchni betonowych;

Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu wykonania dla całości zamówienia? Jeżeli tak, prosimy o podanie wymaganego terminu na przygotowanie i wykonanie tych czynności.

**Odpowiedź nr 1**

W nawiązaniu do zapytania, Zamawiający wyjaśnia że zgodnie z treścią SIWZ przewidziana została możliwość dokonywania zmiany terminu realizacji zamówienia z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy w przypadku powierzenia przez Zamawiającego wykonania zamówień dodatkowych lub robót zamiennych, jeżeli terminy ich powierzenia, rodzaj lub zakres uniemożliwiają dotrzymanie pierwotnego terminu zakończenia realizacji umowy. Zamawiający może zaakceptować zmianę w uznaniu argumentów przedstawionych przez Wykonawcę, w tym w zakresie czasu niezbędnego do zakończenia robót w związku z powierzeniem robót dodatkowych do realizacji.

**Pytanie nr 2**

Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu wykonania zamówienia od momentu podpisania umowy tj. z 9 tygodni na 18. Prośbę argumentuję następującym faktem: sama naprawa podzespołów mieszadła, zakłada się, będzie trwać nie dłużej, niż 1 tydzień. Jednakże, w przypadku wymiany danego podzespołu, sprawa się komplikuje; dostawca musi bowiem taką część zamówić u producenta, który deklaruje czas dostarczenia 16-18 tygodni.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu wykonania zamówienia.

**Przedmiotowe odpowiedzi i wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Z poważaniem,

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy postępowania;

PROKURENT  
DYREKTOR TECHNICZNY

*mgr inż. Mariola Milczarek*